

Ольга Юнакова: „Я научилась радоваться каждому мгновению“

Каким был ваш путь к успеху?

Тяжелый. Очень долгий. Очень длинный. Не было такого, чтобы первого конкурса или фестиваля (а в моем творческом арсенале десять фестивалей, причем на всех — лауреатства и первые премии) я сразу стала знаменитой. Спонсоров мы не искали, всего добивались сами. Зато всегда везло на хороших талантливых людей. Я научилась радоваться каждому мгновению, каждой минуте, каждому человеку, благодаря которому расту.

Бывали серьезные поражения?

Не всегда все получалось. Не всегда все было профессионально, особенно на начальной стадии. И врагов всегда очень много, которые «помогают» терпеть поражения. Шоу-бизнес — это животный мир: кто кого быстрее съел, тот и прав.

Что помогает держаться, идти вперед?

Вера в то, что занимаешься этим делом не зря. Я с детства на сцене и другой профессии себе даже не представляла... Было очень много случаев, когда узнаешь, что кто-то распустил сплетню, очень болезненную, и думаешь: «Боже, почему, зачем?» Но я человек верующий... Ставлю свечки за своих врагов. И всегда прошу, чтобы моим врагам дали больше мудрости. Не обращаю внимания на косяе взгляды, на сплетни, просто делаю свою работу, и делаю ее очень хорошо. Я не обманываю людей, которые приходят на концерты, и ни при каких обстоятельствах не позволяю себе петь под фонограмму. Не позволяю себе даже при плохом самочувствии работать плохо, работаю всегда на двести процентов...

А в личной жизни бывали поражения?

Когда я любила, как-то странно относились ко мне, а когда любили меня, не любила я... Это самое ужасное и страшное в отношениях. Но сейчас я счастлива: я нашла человека, и он нашел меня... Мы понимаем друг друга с полуслова, с полувзгляда. Дочке уже два годика... Я так мечтала об этом принце, который будет меня любить, понимать, будет моей второй половинкой — и он появился.

Считаете себя сильной женщиной?

Да, я очень сильная женщина. У меня был



довольно тяжелый путь. Я рано потеряла родителей, работала няней, для того чтобы заработать, пела в ресторане... Меня сломать, наверное, очень тяжело. А тем более теперь, когда я стала мамой — я стала еще сильнее, потому что мне есть за что бороться в этой жизни.

Когда вы почувствовали, что Фортуна начала поворачиваться к вам лицом?

Сейчас уже есть ощущение, что меня любит Вселенная... Она вообще каждого из нас любит, но не все из нас принимают эту любовь, некоторые ее отвергают и ждут чего-то большего. Только тогда, когда ты начинаешь находить

во всем повод для радости: кто-то сказал приятное слово, подарил цветок... Когда я начала ценить один цветок, их появилось намного больше, огромные букеты. Когда я начала ценить один заработанный доллар — появилось намного больше денег. Именно таким моментам меня научила жизнь, и я считаю себя очень счастливым человеком.

Беседовала Марина НЕСТЕРЕНКО

**На концертах
Ольга не только
поет, танцует и
общается с
залом, но и...
отжимается на
спор. И всегда
побеждает!**